
 

 

Referat af medlemsmøde- Jyllinge FC 
 
Tidspunkt:  Torsdag d. 20/3-25 kl. 19.00 
Sted:   I klublokalerne på Spraglehøj 
 

1. Valg af dirigent 

Henning Schultz fra veteranholdet og fra Fodboldens Venner er valgt som dirigent. Dette 
uden modkandidat.  

Dirigenten konstaterer at der er indkaldt rettidigt til medlemsmødet. Til det var der ingen 
invendinger.  

 
2. Valg af referent 

Arré Kaban fra U7 stillede sig til rådighed. Arré blev valgt uden modkandidat.  

 

3. Formandens beretning over det forgangne år i Jyllinge FC 
 

 
 

Formandens- bestyrelsens beretning 
 
Det sportslige 
De seneste 12 måneder har været præcis så spændende og uforudsigelige, som man 

måske kunne tænke sig-  hvis det havde været film.  

På sidste års medlemsmøde blev jeg valgt ind i bestyrelsen som menigt medlem. Det har 

været nogle hektiske 12 måneder og bølgerne er gået højt - også i bestyrelsen.  

De næste 12 måneder har vi et håb om bliver mere forudsigelige - men ikke nødvendigvis 

mindre spændende.  

I denne beretning vil jeg derfor både se på det seneste år, men også kigge i krystalkuglen og 

komme med bud på, hvad vi som bestyrelse og jeg som formand tror og håber der sker det 

næste år.  

 

 



 

 
 

Sportsligt skal og er flagskibet vores 1. seniorhold. Holdet ligger bare fem point fra oprykning 

til Sjællandsserien - men i en utrolig tæt række er der virkelig kamp om pointene og 

placeringerne i rækken, så vi går et meget spændende forår i møde. Tak til Thomas Elmar 

for at lede seniorafdelingen og for altid at stille op til sparring om fodbold og drift af en 

fodboldklub.  

 

Men resultaterne i seniorafdelingen er én ting.  

Det liv der er skabt omkring 1. holdet, og her mener jeg i særdeleshed omkring 

hjemmekampene- er noget helt særligt.  

Vi har siden etableringen af stadionbanen fået en rigtig hjemmebane. Med reklamebander, 

hyggelig atomosfære og en tribune. Som tilskuer gør det en masse ved oplevelsen, og det 

forestiller jeg mig også det gør for spillerne. Tak til den daværende ledelse og bestyrelse for 

at turde tænke sådanne ambitiøse tanker. Det er klart medvirkende til, at vi 10-12 gange 

årligt skaber den helt specielle stemning til hjemmekampene, hvor flere hundrede 

mennesker fra Jyllinge og omegn mødes, hygger sig og ser bold.  

Vi har det seneste år haft dage hvor børnespillere er gået ind hånd i hånd med 

seniorspillere, hvor der har været lejet hoppeborge, samtidig med at der altid er god musik i 

højtalerne og store dejlige pølser på grillen. En stor tak til de frivillige som weekend efter 

weekend står for de arrangementer. Det betyder meget for mange, og har en stor værdi for 

sammenhængskraften i en klub som Jyllinge FC.  

 

I det kommende år skal vi arbejde videre på udviklingen af vores børne- og 

ungdomsafdeling. Helt fra vores yngste på Tumlingeholdet, som fortsat skal prioriteres- og 

ellers bl.a. fokusere på, at sikre at vi ikke mister nogle årgange som tidligere. Vores ældste 

drengespillere er U13 og dem og kommende årgange skal vi værne om, så vi om en 

håndfuld år har hold på alle årgange- lige fra Tumlingene til U16. Det er på den baggrund 

også en ambition, at medlemstallet vil stige støt år for år, når nye tumlingehold opstartes, og 

ungdomsårgangene rykker en årgang op- og ikke går i opløsning.  

Vi skal også kigge mod, hvordan vi tiltrækker og fastholder piger i vores klub. For fodbold i 

Jyllinge er for alle. Både drenge og piger.  

For at det kan ske skal børneafdelingen prioriteres.  
 

 



 

 
I bestyrelsen har vi de seneste 4 måneder taget nogle økonomiske beslutninger som 

økonomisk muliggøre dette. For pengene skal arbejde der, hvor medlemmerne kan mærke 

det mest. Og det er alle medlemmerne. Både de 2-årige som Linea og Emil har på 

Tumlingeholdet hver lørdag morgen kl. 8 - men også de veteraner de hverdagsaftener løber 

rundt efter læderkuglen og har en glæde som nok er meget lig den de havde første gang de 

mærkede glæden ved fodbold for snart mange år siden.  Jyllinge FC er og skal være 

“Klubben for Alle”.  

 

 

Vi blev sidste år DBU Børneklub og ansatte sidste år klubbens første 

Børneudviklingsudtræner Alexander. Alexander er ambitiøs. Alexander støtter vores arbejde 

med udviklingen af børnefodbolden, og støtter vores mange dygtige og engagerede frivillige 

trænere i deres arbejde på de enkelte hold. Tak for indsatsen til Alexander og vi ser frem til, 

at fortsat udvikle vores børneafdeling sammen.  

 

Vi har idag lige under 400 medlemmer. Det skal vi som sagt have løftet år for år. Og hvordan 

gør vi så det? Som bestyrelse har vi stillet et forslag i dag, som vi mener vil gøre klubben 

mere ledet af frivillige og af flere bestyrelsesmedlemmer, som hver i sær får deres 

ansvarsområde. Det skal ikke være min klub, eller bestyrelsens klub. Det skal være vores 

klub.  

Med den strukturelle ændring vil vi frigøre økonomiske midler til, at kunne lave tiltag, som vil 

komme medlemmerne til gode. Både de medlemmer som primært går til fodbold for det 

sociale - men også for dem, hvis fokus er på at udvikle sine fodboldkompetencer mest muligt 

og blive så dygtig som muligt i et kompetitivt miljø.  

Det kunne f.eks. være igennem flere årgange med hyrede trænere udefra, endnu mere 

træneruddannelse til vores frivillige, og en tydeligere struktur for hvordan vi driver vores 

børne- og ungdomshold, så hver eneste årgang ikke selv skal mærke efter hvornår de synes 

at det er tid til en ændring eller at hver eneste årgang skal vurdere hvad der er rigtigt eller 

forkert. Det skal være let at være frivillig træner i Jyllinge FC- og det er lettere under nogle 

tydelige rammer.  

Vi vil som bestyrelse derfor få hjælp og sparring fra de mest fodboldkyndige i og udenfor 

klubben - og bruge deres tilbagemeldinger og anbefalinger for at sætte en retning. Det 
 

 



 

 
arbejde vil vi anbefale, og håbe at den nye bestyrelse vil gå i gang med som noget af det 

allerførste.    
 
Det økonomiske:  
Som klub har vi haft ambitioner- og det skal man så afgjort også have. Men med ambitioner, 

følger ofte tiltag- og med mange tiltag følger der udgifter. Sådan har det også været i Jyllinge 

FC.  

Da vi skulle betale decemberlønnen til vores medarbejdere måtte vi låne penge af JGI. Ikke 

mange- men vi måtte ud og låne. Kassen var tom.  

Dette bl.a. grundet mange “faste lønninger”- men også nogle store meget udgifter til bl.a. 

tribunen og godkendelsen af den.  

 

Da jeg i november påtog mig opgaven, at træde til som midlertidig formand, derefter at blive 

valgt som interim formand og nu stille op som valgt-formand for en 2-årig periode har det 

været med den samme økonomiske tilgang- en tilgang jeg har været meget tydelig omkring. 

Nemlig at gå konservativt til økonomien. Vi er som fodboldbestyrelse, efter min 

overbevisning, sat i verden for, at passe på medlemmernes penge og bruge dem, så de 

kommer ud og gør noget der hvor medlemmerne er- ude på græsset - ude hos alle de 

drenge, piger, mænd, kvinder, trænere og holdledere, som lægger ufattelig mange timer i 

klubben hver eneste uge.  

Vi har brugt de seneste tre måneder på, at tage en række beslutninger, som giver klubben 

mere økonomisk luft - og fjernet en masse udgifter. Det var en nødvendighed. Vi har fjernet 

for over 400.000,- faste udgifter - unødvendige godtgørelser, fjernet over 25 betalte 

arbejdstimer OM UGEN og stoppet samarbejdet med en ekstern SOME-konsulent.  

Men når vi stopper samarbejdet med nogle, så gør det selvfølgelig også, at der er opgaver vi 

fremover som klub og bestyrelse selv skal løfte. Og det er noget vi alle skal byde ind med.  

Og det “VI” er også klubbens voksne medlemmer og børnemedlemmernes forældre. Ikke 

kun de frivillige træner og bestyrelsen. For så brænder man ud. Vi skal have sat flere i spil i 

og omkring klubben.  

Og for os at se er der ikke som sådan et egentligt valg, ift. om man vil lave de strukturelle 

ændringer. Ikke hvis man fremover også gerne vil kunne tilbyde en fodboldklub i Jyllinge.  

 
 

 



 

 
Men den økonomiske status er, at vi mener at have fået sat en prop i hullet. Vi står afgjort 

ikke længere med opsparing. Men står heller ikke med uoverskuelig gæld. Men vi skal 

selvfølgelig omstille os til, at vi fremover skal have løst flere opgaver af frivillige, og det 

kræver noget arbejde i organisationen som vi er i gang med. Vi håber derfor på forståelse 

for, og har de sidste 4 måneder også kun mødt forståelse for, at vi altid har de økonomiske 

briller på. Senere i aften vil i få fremlagt det økonomiske resultat for 2024, og hvis man ikke 

allerede inden idag har haft forståelse for vores konservative tilgang til økonomien og 

udgifter generelt, så føler jeg mig sikker på, at alle i lokalet forstår alvoren, når Torben og 

Nikolaj om lidt fremlægger resultatet.   

   

For at understøtte de frivillige har vi fået tilknyttet Jens og Cecilie, som løser alt mellem 

himmel og jord- og som skal være klubben i det daglige. Det er vi helt trygge i. Cecilie og 

Jens skal have et stort tak, for jeg forestiller mig ikke, at det altid er let, at arbejde for en 

frivillig bestyrelse. Men I gør det virkelig godt. Tak.    

 

Frivillige:  
Klubben har over 50 trænere og holdledere, som hver uge arbejder for at fodbolden har 

gode kår- i dette lille smørhul ved Roskilde Fjord.  

En stor tak til alle jer, som hver uge planlægger træninger, tager tidligt fri fra job 1-2 gange 

om ugen for, at kunne være på banerne en halv time før træning for at sætte øvelserne op. 

Tak til dem der uge efter uge ringer og skriver rundt til alverdens fodboldklubber og 

planlægger kampe og bruger de fleste weekender på, at tage egne og andres børn ud til 

kamp og stævne og derigennem give dem oplevelser og kammeratskab, som jeg ikke tror 

man kan få andre steder end i sin lokale fodboldklub.  

 

Tak til de forældre som uge efter uge står på sidelinjen og bakker positivt op om holdene. De 

forældre som melder til, når trænerne spørger om nogle vil bage en kage eller tage 

juicebrikker med til næste kamp. Det betyder meget skal I vide.  

 

Tak til fodboldens venner - og i særdeleshed Palle Støvring- for en god sparring de seneste 

måneder, når vi fra den ene dag til den anden skulle drive en fodboldklub.  

 
 

 



 

 
Tak til JGI- og i særdeleshed Lene og Samuel- som var en vigtig støtte for os, da vi i 

november 2024 skulle drive en fodboldklub efter den tidligere formands stop og den tidligere 

daglige leders stop en måned forinden.  

 

Et stort og rungende tak skal også lyde til vores sponsorer. Det har en kæmpe betydning for 

os og for alle vores medlemmer, at I vil støtte op om vores arbejde med, at fortsat skabe 

gode vilkår for fodbold og fællesskab i Jyllinge. Vi vil de kommende år også forsøge, at gøre 

endnu mere for, at I også oplever at få værdi af at være med omkring Jyllinge FC.  

 
Arrangementer:  
Lørdag d. 14. juni afholder vi sommerfest for alle medlemmer, familier, frivillige og sponsorer. 

En hel dag, hvor vi skal fejre fællesskabet, med fodbold, musik og hygge. Skriv datoen i 

kalenderen allerede nu.  

Og bare et par uger efter, i uge 27 holder vi årets måske allerstørste fodboldfest- nemlig 

vores fodboldskole.  

Vi har meget tæt på udsolgt- nu 3,5 måned før fodboldskolens start. Det er stærkt, og noget 

vi tolker, som at det ikke kun er os der virkelig tror på det projekt vi er i gang med i Jyllinge 

FC.  
 
Fremadrettede mål:  
Slutteligt vil jeg ridse op, hvad vi som bestyrelse vil arbejde imod det kommende år.  

 

Vi vil med det samme påbegynde arbejdet med, at få udviklet en stærk sportslig retning- 

dette med støtte fra gode folk, som både kender Jyllinge, men som også har en stor indsigt i 

børne- og ungdomsfodbold.  

 

Vi vil fokusere meget på, at det skal være lettere at være frivillig i Jyllinge FC. Man skal ikke 

skrive til fem forskellige for svar og man skal ikke mangle fodbolde eller overtrækstrøjer.  

Men som frivillig i Jyllinge FC bliver man også være en del af et fællesskab- et fællesskab 

som også giver noget og ikke kun tager. For frivilligheden tager en masse tid. Det kan et 

godt fællesskab i nogen grad kompensere for. Vi har i mandags holdt en træneraften med 

mad og drikker, hvor vi fik et teoretisk og praktisk oplæg fra Brøndby Masterclass om 
 

 



 

 
træningsdesign. I januar havde vi træneraften med bl.a. fokus på holdleder-funktionen, og 

næste træneraften er allerede planlagt, hvor Brøndby Masterclass kommer ud og holder 

oplæg om matching og niveaudeling. I starten af januar arrangerede Elmar igen i år 

nytårsbold for alle voksne medlemmer og trænere omkring klubben, hvor der blev mikset 

hold, spillet bold, hygget og spist god mad. Det er alt sammen tiltag, hvor vi som klub prøver 

at give noget tilbage til alle dem, som lægger en masse tid og kræfter i vores fælles 

fodboldklub.    

 

Alt hvad vi gør, og har af tanker og tiltag- skal gøres med respekt for medlemmernes 

kontingenter, sponsorernes bidrag og kommunens tilskud. Pengene skal bruges hvor de 

giver mest værdi for byen og medlemmerne.  

 

Tak for jeres tid.  

 

Forza Jyllinge FC 

 

 

 

4. Orientering om Jyllinge FC’s økonomiske resultat på baggrund af de 
gennemførte aktiviteter.  

- Det akkumulerede kontingent har været en smule mindre end forventet.  

- Det samlede driftsresultat endte med et underskud på 407.605 kr. 

- Et medlem på spurgte ind til, hvordan udgifter til sponsorarbejde kunne være så højt. 
Medlemmet har et ønske om at posten “sponsorer” i resultatopgørelsen skal deles op i mere 
konkrete og detaljerede posteringer. Der var umiddelbart bred enighed om, at posten skal 
udpensles mere ift. forskellige kontier og underkontier. 

- Et medlem spurgte ind til, om klubben har lånt penge til betalinger af udgifter, herunder 

lønmidler:  Formanden svarede, at JFC har tilbagebetalt det beløb som blev lånt af JGI - 

dette med januar-kontingentet. Det drejer sig om det lån, som er foretaget i december 2024. 

 

 



 

 
- Et medlem spurgte ind til den regning, som fremgår af regnskabet, dette ift.  en 

ingeniørberegning af tribunen på opvisningsbanen og om hvordan det kan være at beløbet 

er blevet større end forventet? Bestyrelsesmedlem Nikolaj Krause svarede: Der er tidligere 

givet et overslag på 60.000 kr., men beløbet og arbejdet er blevet noget større end vi havde 

budgetteret i tilbuddet. Der er fra ingeniørvirksomheden i sommeren 2024 sendt en mail til 

den daværende ledelse, hvor det beskrives at projektet blev større end først planlagt og 

beskrevet i det fremsendte overslag - dette blev anerkendt af JFC - dette med fokus på, at 

den endelige godkendelse af tribunen skulle stå klar til den første kamp i efteråret 2024.    

5. Redegørelse for afdelingens planlagte aktiviteter for det kommende år og 
gennemgang af deres påvirkning på det økonomiske resultat.  

 

- Flere på træneruddannelser- dette for at fastholde træner og skabe gode træningsmiljøer 

for medlemmerne. 

- JFC-X er i år en stor succes og er bla.  med til at fastholde de spillere som vil have mere 

end to ugentlige træninger og kamp i weekenden.  

- Fodboldskole i uge 27: Vi har i år helt bevidst været tidligt ud ift. at slå skolen op, og ift. at 

reklamere for den. Fodboldskolen- er en kæmpe udgift, hvor vi skal have solgt flest pladser 

som muligt for at det kan hænge økonomisk sammen. Der er pt. kun 20 af 118 pladser 

tilbage.  

- Sommerfesten kommer i år til at være et heldagsarrangement og det bliver for hele 

klubben.  Om dagen er der fest for alle - herunder børn, de unge og forældre. Om aftenen 

holdes den traditionelle sommerfest for voksne, sponsorer og lignende.  

- Der kommer et nyt tiltag hvor vi kommer til at lave støttetrøje/udebanetrøje, som vi i de 

seneste måneder har arbejdet på.  

- Vi forsøger at lave et indestævne i november, hvor der kommer til at være børne- og unge 

rækker. 

 

 



 

 
- Vi kommer til at fokusere mere på, hvordan vi driver vores café og på at få bogført mere 

præcist på flere underkontorer. Dette skal Jens bl.a. være en vigtig samarbejdspartner 

omkring.   

6. Behandling af indkomne forslag. Eventuelle forslag som man skulle ønske 
behandlet på medlemsmødet, skal være klubben i hænde seneste 8 dage før 
mødet. Dvs. senest torsdag d. 13/3-25. Indkomne forslag skal sendes på 
formand@jyllinge-fc.dk  

 
- der var kun ét forslag. Det er beskrevet i punkt 6.1..  
 

6.1. Forslag om struktur stillet af den nuværende bestyrelse.  
Forslaget er et bud på, hvordan klubben strukturelt kunne ændre sig, så 
ansvarsområderne i klubben fremover ligger på flere personer, som har hver sit 
ansvarsområde, end en struktur hvor få personer har mange ansvarsområder. 
Tanken bag forslaget er et ønske om, at dreje klubben endnu mere imod, at være en 
klub som ledes af frivillige. Det vil også sikre at endnu flere af klubbens midler kan gå 
til aktiviteter, som i endnu højere grad gavner medlemmerne.  
 

- Tidligere har det været formanden, som var inde over mange beslutninger. Det ønsker vi- 

med dette forslag at gøre lidt op med. Dette for at dele ansvaret for driften og udviklingen af 

klubben- men også for, at sænke arbejdsmængden for personen med formandsposten. 

Bestyrelsen præsenterer en ny organisationsstruktur.   

- Vi fremlægger en ny struktur hvor hver afdeling/hold (f.eks.Tumlinge og U7) får en 

ansvarlig person fra bestyrelsen, som de kan henvende sig til.Denne 

bestyrelsesrepræsentant har samme ansvarsområde, som man kan udvikle på i samarbejde 

med resten af bestyrelsen.   

- I forslaget er det også beskrevet, hvordan man ønsker flere arbejdende udvalg. Bl.a. et 

sponsorudvalg- i stedet for en person som er ansat til denne opgave.  

- Medlems spørgsmål: Har I erfaring ift. den nye struktur i præsenterer? Hertil svarer JGI 

formanden, at det er en struktur, som man benytter i mange foreninger, og i JGI med stor 

succes. 

 

 

mailto:formand@jyllinge-fc.dk


 

 
  

- Spørgsmål fra medlem: Hvor bliver alle de kontanter fra salget af pølser og drikkevarer af? 
Svar fra bestyrelsesmedlem Nikolaj Krause.  Beløbet bliver overført via mobilpay til klubben. 
Dvs. at en person optæller kontanterne, og lader en anden optælle dem. Så tager den ene 
person kontanterne, og overfører samtidig beløbet til klubben på Mobilepay.  Før den 
nuværende bestyrelse har det været anderledes. 

  

- Spørgsmål fra medlem: Der blev spurgt ind til bestyrelsens prioritering af, at ikke længere 

ville prioritere, at en medarbejder slår græsset på stadionbanen 2-3 gange om ugen i de ca. 

30 uger banerne er åbne. Dette når kommunen gratis vil slå det. Medlemmet var ikke enig i 

bestyrelsens udlægning ift. at det skulle koste klubben 60-70.000,- årligt i løn, reparationer af 

græsslåmaskine og benzin. Medlemmet mente, at det kostede markant mindre.  

 
 

7. Valg af afdelingsbestyrelse i Jyllinge FC 
 

- Torben Vestergaard trækker sig fra sin post som medlem af bestyrelsen, hvor han er 
valgt direkte til posten som kasserer.  
 
Følgende fem bestyrelsesmedlemmer er ikke på valg i år:  
Nikolaj Krause, Michael Dinesen, Christina Jørgensen, Troels Nørgaard og Torben 
Vestergaard 
 
Følgende to bestyrelsesmedlemmer er på valg og ønsker ikke genvalg for en 
ny 2-årig periode:  
Torben Jørgensen og Torben Grünheit.  
 
Sebastian Hirsbro og Arré Kaban stiller op som bestyrelsesmedlemmer, og bliver 
valgt uden modkandidater.   
 
Følgende bestyrelsesmedlem er på valg og ønsker genvalg for en ny 2-årig 
periode: 
Thomas Helth Sørensen 
Thomas Helth Sørensen blev genvalgt til bestyrelsen uden modkandidater.  
 

 

 



 

 
Derudover er der en vakant plads i bestyrelsen for en 2-årig periode, da et 
bestyrelsesmedlem har forladt bestyrelsen i den seneste periode. 
 
Denne post blev Torben Vestergaard valgt til uden modkandidater.  
 
Posten som kasserer blev vakant ved medlemsmødets start, da Torben 
Vestergaard frasagde sig den. Bestyrelsen anbefalede og indstillede Sofie 
Nørrisgaard. Sofie Nørrisgaard blev direkte valgt til posten som kasserer og medlem 
af bestyrelsen for en 2-årig periode.   
 
Slutteligt er der et ønske om, at finde en suppleant til bestyrelsen. Denne vælges for 
en et-årig periode. Der blev ikke fundet en suppleant.  
 

      7.1. Formand i Jyllinge FC 
- Jyllinge FC’s nuværende bestyrelse opstiller bestyrelsesmedlem og interim 

formand Michael Dinesen 
- Da der ingen modkandidater var vælges Michael Dinesen som formand for en 

2-årig periode.  
 
Bestyrelsen ser derfor dd. ud som følger:  
Michael Dinesen - Formand - valgt for en 2-årig periode - på valg i 2027 
Sofie Nørrisgaard - Kasserer - Valgt for en 2-årig periode  - På valg i 2026 (se tekst 
herunder) 
Nikolaj Krause - på valg i 2026 
Christina Jørgensen- på valg i 2026 
Troels Nørgaard- på valg i 2026 
Torben Vestergaard - nyvalgt for en 2-årig periode - på valg i 2027 
Arré Kaban - nyvalgt for en 2-årig periode - på valg i 2027 
Sebastian Hirsbro - nyvalgt for en 2-årig periode - på valg i 2027 
Thomas Helth Sørensen - nyvalgt for en 2-årig periode - på valg i 2027  
 
På næste års medlemsmøde skal der foretages et suppleringsvalg, så kasseren genvælges 
for en 2-årig periode, så formand og kasserer fremover ikke er på valg samme år.  
 

8. Eventuelt  

- Dirigenten har rosende ord til bestyrelsen og måden man gør tingene på. 

- Formanden for JGI beretter at den 12 juni 2025 er der pokal reception hos JGI, alle kan 

komme ned og blive hyldet for deres præsentation. Bestyrelsen har været fuldstændig 

transparent og JGI takker for det seneste fem måneder. 
 

 



 

 
- Spørgsmål fra medlem: Må det være seniorholdet som står for kiosken? Svar: Vi er 

imødekommende for alle forslag. Alle inviteres ind til at komme med forslag.  

- Medlems spørgsmål: Hvorfor har man brugt 50.000 kr. på SoMe (Social Media)? Svar: Vi 

har ikke længere samarbejde med den SoMe ansvarlige medarbejdere, og lige pt er det 

Michael Dinesen og Cecilie Krause som har den rolle og det koster 0 kr. 

- Spørgsmål fra medlem. Er det kun C1-træneruddannelse der prioriteres eller er det også 

andre? Her bliver der svaret at vi kan fremadrettet søge tilskud gennem JGI, som vi vil gør 

brug af- dette både for at prioritere C1- men også overbygninger til de som har C1.  

- Medlems spørgsmål: Der er massiv granulat på kunstbanen, bliver de fjernet? Svar: 

Roskilde Kommune er blevet informeret og de vil gerne reducere det.  

- Medlems spørgsmål: vedr.: fastholdelse af børn og unge spiller i fremtiden. Vil der være 

tilskud til at komme til stævner i udlandet og spille på sigt. Dette vil være med til at fastholde 

spillerne. Svar: bestyrelsen lægger op til at vi kan søge fodboldfaglig viden fra nogen som 

ved mere end vi gør rent fodboldfaglig. Vi prøver at tænke ind ift. helt klar kommunikation. 

Det vil være en drøm at komme til stævne i udlandet. Men på nuværende tidspunkt tillader 

økonomien ikke sådanne tilskud.  

- Medlems spørgsmål vedr.: Kontingentfrihed til de børn som bliver trænet af deres egne 

forældre. Det er ikke muligt i øjeblikket på grund af den økonomiske situation klubben er i. 

Men afgjort noget som den afgående bestyrelse har haft et ønske om at prioritere.   

- Bestyrelsen vil gerne takke alle de fremmødte medlemmer for at skabe rum for dialog og 

fællesskab.  
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